

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Vysoká škola: PF JU

Katedra: pedagogiky a psychologie

Datum odevzdání posudku: 16.5.2011

Diplomant Pavel Bayerl

Aprobace: Učitelství pro SŠ

Vedoucí diplomové práce:

PaedDr.Helena Havlisová,PhD.

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název: Sport sluchově postižených

Posuzovanou práci tvoří text o šedesáti stranách a čtyři funkční přílohy. V Seznamu použité literatury je odkazováno na 23 monografických a 11 internetových pramenů. Výběr literatury je relevantní ke zvolenému tématu a dokumentuje dostatečnou orientaci autora v oboru speciální pedagogiky i v souvisejících oborech. Citace odpovídají mezinárodním normám. Koncepčně je práce dělena na teoretickou a praktickou část.

Teoretická část je po obsahové stránce vyvážená, tématicky propojuje problematiku sluchového postižení s využitím tělesných cvičení a sportu k rozvoji osobnosti těžce sluchově postižených. Autor se v teoretické části zabývá nejprve tématy sluchové postižení a zvláštnosti v osobnostním vývoji těžce sluchově postižených s akcentem na vývoj psychomotorický. Za nejcennější považují podrobný a zasvěcený rozbor tělesných cvičení a sportů pro těžce sluchově handicapované, který teoretickou část uzavírá.

Cílem diplomové práce je zmapování a následné zhodnocení možností pohybového a sportovního využití pro osoby se závažným sluchovým handicapem. K tomuto účelu byl realizován výzkum v Jihočeském kraji, konkrétně v sedmi městech regionu. Autor se velmi dobře vyrovnal s komplikovanou dostupností (v současné době chybí údaje o sídlech Základních organizací Svazu neslyšících a nedoslýchavých, potažmo klubů, v regionu; málo přehledné jsou informace o poskytovaných službách) dat potřebných zj. pro zodpovězení prvních dvou z celkem čtyř výzkumných otázek. Výsledky získané pozorováním, rozhovorem a dotazníkovým šetřením jsou přehledně prezentovány, k jejich rozboru a interpretaci nemám připomínky.

Předložená práce splňuje všechny požadavky a proto ji doporučuji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **výborně**

Paed Dr. **Helena Havlíšová, Ph.D.**

podpis vedoucího diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 16.5.2011

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
-----------------------	----------------	-------------	-------	-----------